



Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közzolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)

1146 Budapest, Abonyi u. 31.

Elérhetőségeink: Telefon: 3384-002; Telefax: 3384-271

E-mail: mkksz@mkksz.org.hu

Internet: www.mkksz.org.hu



ELNÖK

Kedves MKKSZ Tisztségviselők-, Tagjaink-,
Szimpatizáló Közzolgálati Dolgozók-, Szolidaritást Vállalók!

Ezúton szeretnénk Titeket megkérni a **Kék Sztrájkban** való aktív részvételre on-line felületen is! <http://www.mkksz.org.hu/index.php/2-uncategorised/769-kedden-mkksz-odoszt-kuldottseg-jart-a-parlament-alsohazi-teremben>

Mint bizonyára ti is tudjátok, a nagy internetes követőtábor hatalom, egy kifejezett erődemonstráció. Egy-egy Facebook kampány nagyobb reprezentatív értékkel bír, mint egy sztrájk. Céljaink eléréshez már elengedhetetlen kellék az internet, a közösségi média, a hírlevél, a fiatal munkavállalók elérése.

Az MKKSZ Facebook oldala már túlnőtt az 1.000 követőn és folyamatosan növekszik, így mostani akciónk egyik alappillére kell, hogy legyen!

Ezért arra kérünk titeket, hogy mostantól bátran hívjátok meg ismerőseitek az MKKSZ Facebook oldal kedvelésére, a megjelent bejegyzéseket osszátok meg saját üzenőfalatokon! A szakszervezettel kapcsolatos saját bejegyzéseitekben használjátok a #mkksz hashtaget! Álljatok ki az MKKSZ-ért, ahogy az is kiáll értetek! Az érdekvédelem nem szegényellnivaló tevékenység.

TOVÁBBÁ A KÉK SZTRÁJKOT
(2018. február 8-tól kezdve – 2018 február 19-ig)

**MEGELŐZŐ HÉTEN ÉS ANNAK NAPJAIN MINDENKÉPP OSSZÁTOK MEG A
KIPOSZTOLT KÉK SZTRÁJK PLAKÁTOKAT NAPONTA, ILLETVE HASZNÁLTJÁTOK AZ
MKKSZ PROFILKÉP MATRICÁJÁT A SZTRÁJK MINDEN NAPJÁN!!!
EZEK MEGTÉTELE ELENGEDHETETLEN MINDEN FACEBOOK FELHASZNÁLÓ TAG
RÉSZÉRŐL!
UGYANERRE BUZDÍTÁTK ISMERŐSEITEK IS!**

Az MKKSZ profilkép matricáját a profilkép módosításánál találjátok. A „matrica keresőbe” írjátok be az alábbi szavak bármelyikét: mkksz, bér, érdekvédelem, Érte, Érted, Értünk. Megosztással, posztolással, matricával kapcsolatban keressétek Szokolai Róbertet az mkkszinfo@gmail.com e-mail címen!

2018.február 07.

Tisztelettel:

Boros Péterné